

Návrhy na zmenu súťažného poriadku.

Zmena zostavy Majstrovstvá v terčovej lukostrelbe dospelých

Navrhujeme zmenu zostavy a programu pre MSR v terčovej lukostrelbe

Prvý deň:

Doobeda kvalifikácia 72 šípov

Poobede eliminácie 1/16 1/8 1/4 1/2, eliminácie družstiev 1/8 1/4

Druhý deň:

eliminácie Družstiev 1/2 a Finále

individuálne eliminácie – s video záznamom - strieľané alternatívou pre divízie OL, KL, HL, mužov aj ženy

celovo 10 Zápasov

Zdôvodnenie:

V rokoch 2017 - 2021 bol Majster SR vyberaný z troch rovnako hodnotených súťažných prvkov (WA1440, olympijská zostava, eliminácie), všetky vystrelené šípy boli dôležitou súčasťou výberu najlepšieho strelca na strelnici.

Zmena pre rok 2022 a 2023 priniesla výber Majstra SR opäť cez eliminačné súboje a v snahe udržať vyšší počet strieľaných šípov z predchádzajúcich rokov, ustanovila kvalifikáciu ako dvojnásobok štandardnej zostavy. Máme za to, že druhých 72 šípov je duplicitných a nemá žiadny efekt na výsledok samotných majstrovstiev. Ide tak o neproduktívne strávený čas, ktorý posúva individuálne finálové zápasy na neskorú hodinu. Týmto návrhom by sme zrýchlili majstrovstvá a dali väčší dôraz na divácky atraktívne časti lukostrelby ako sú finálové súboje.

Taktiež si myslíme, že individuálne alternatívne finálové súboje treba posunúť na vyššiu úroveň, a začať z nich vytvárať kamerové záznamy, ktoré budú ďalej publikovateľné, či už do lokálnych alebo celoslovenských médií a na youtube.

Zmena súťaže zmiešaných družstiev na Majstrovstvách mládeže v terčovej lukostrelbe

Navrhujeme upraviť súťaž mix družstiev tak, aby bolo možné skladať družstvá podľa uváženia trénerov a strelcov, či už klubové alebo s využitím hostovania ako je tomu pri súťažiach dospelých.

Súťaž mix družstiev na MSR mládeže, vo svojom aktuálnom prevedení je iba doplnkom programu majstrovstiev bez pridanej hodnoty. Dovoľujeme si tvrdiť, že ide o model súťaže, v ktorej sú strelci trestaní za ich dobré výsledky v kvalifikácii nedobrovoľným výberom slabšieho streleckého kolegu.

V prípade, že táto zmena neprejde, navrhujeme hlasovať o zrušení súťaže mix družstiev na MSR mládeže.